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"Djeca se Božja zovemo, i jesmo"

Draga braćo i sestre, dobar dan!

Na ovu nedjelju nakon Bogojavljenja slavimo Krštenje Gospodinovo i spominjemo se sa
zahvalnošću svoga krštenja. U tome kontekstu jutros sam krstio 26 novorođenčadi: molimo za
njih!

Evanđelje nam predstavlja Isusa, u vodama rijeke Jordana, usred divne Božje objave. Sveti Luka
piše: "Kad se krstio sav narod, krstio se i Isus. I dok se molio, rastvori se nebo, siđe na nj Duh
Sveti u tjelesnom obličju, poput goluba, a glas se s neba zaori: 'Ti si Sin moj, Ljubljeni! U tebi mi
sva milina!'" (Lk 3, 21-22). Na taj je način Isus posvećen i očitovan od Oca kao Mesija spasitelj i
osloboditelj.
U tome događaju – potvrđenom u sva četiri evanđelja – dogodio se prijelaz s krštenja Ivana
Krstitelja, utemeljenog na simbolu vode, na Isusovo krštenje "Duhom Svetim i ognjem" (Lk 3, 16).
Duh Sveti je u kršćanskome krštenju glavni tvorac: on je taj koji sažiže i uništava istočni grijeh,
vraćajući kršteniku ljepotu božanske milosti; on je taj koji nas oslobađa od vlasti tame, to jest od
grijeha, i uvodi nas u kraljevstvo svjetla, to jest ljubavi, istine i mira: to je kraljevstvo svjetla.
Pomislimo samo na kakvo nas dostojanstvo uzdiže krštenje! "Gledajte koliku nam je ljubav
darovao Otac: djeca se Božja zovemo, i jesmo" (1 Iv 3, 1), kliče apostol Ivan. Ta divna stvarnost
da smo djeca Božja uključuje zadaću slijediti Isusa, Slugu poslušnoga, i u sebi samima izgraditi
njegove osobine: to jest blagost, poniznost, nježnost. To nije lako, osobito ako oko nas vlada
netrpeljivost, oholost i krutost. Ali to je moguće snagom koja dolazi od Duha Svetoga!

Duh Sveti, kojega smo prvi put primili na dan krštenja, otvara nam srce Istini, čitavoj Istini. Duh
vodi naš život na zahtjevan ali radosni put ljubavi i solidarnosti prema našoj braći. Duh nam daruje
nježnost Božjeg oproštenja i prožima nas nesavladivim Očevim milosrđem. Ne zaboravimo da je
Duh Sveti živa i životvorna prisutnost u onome koji ga prihvati, on moli u nama i ispunja nas
duhovnom radošću.

http://w2.vatican.va/content/francesco/it/events/event.dir.html/content/vaticanevents/it/2016/1/10/angelus.html


Danas, na svetkovinu Krštenja Isusova, spomenimo se dana svoga krštenja. Svi smo kršteni,
budimo zahvalni na tome daru. Nešto ću vas pitati: tko od vas zna datum svoga krštenja? Sigurno
ne svi. Zato vas pozivam da se raspitate za taj datum, pitajte primjerice svoje roditelje, svoje bake
i djedove, svoje kumove ili pokušajte doznati u svojoj župi. Veoma je važno znati taj datum jer je to
datum koji treba slaviti: to je datum našega ponovnog rođenja kao djece Božje. Zato imate
domaću zadaću za ovaj tjedan: ići i potražiti datum svoga krštenja. Slaviti taj dan znači ponovno
potvrditi svoje prianjanje uz Isusa, trudeći se živjeti kao kršćani, članovi Crkve i novoga
čovječanstva, u kojem su svi braća.
Neka nam Djevica Marija, prva učenica svoga Sina Isusa, pomogne živjeti s radošću i žarom naše
krštenje, primajući svakodnevno dar Duha Svetoga po kojem postajemo djeca Božja!

Nakon Angelusa

[…]
Kao što sam rekao, na ovaj blagdan Krštenja Isusova, prema tradiciji sam krstio brojnu djecu.
Sada želim uputiti poseban blagoslov za svu djecu koja su nedavno krštena, kao i za mlade i
odrasle koji su nedavno primili sakramente kršćanske inicijacije ili se za njih pripravljaju. Neka ih
Kristova milost trajno prati!
Svima želim ugodnu nedjelju. Ne zaboravite domaću zadaću: potražiti datum svoga krštenja. I
molim vas, ne zaboravite isto tako moliti za mene. Dobar tek i do viđenja!
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